

Когда мы вышли из подъезда, во дворе нас уже ждал Заур.

Увидев меня он заметно приободрился.

— А вот и моя русская шлюха — воскликнул он, — повернись, хочу тебя получше рассмотреть. Я, улыбнувшись, подошла к нему, дефилируя на своих огромных каблуках и, глядя свои бедра, развернулась перед ним на 180 градусов. Заур схватил меня за талию и его рука поползла вниз к моей попе.

— А теперь нагнись — скомандовал он.

Зная, что вокруг машины Заура могут ходить посторонние люди, я медленно стала наклоняться, стараясь не привлекать внимание. Рука Заура пролезла под мою и без того очень короткую юбку.

— Ты что, не надела трусы? — его лицо растянулось в кривой ухмылке.

— Сергей запретил мне носить нижнее бельё, и мне это нравится — промурлыкала я.

— Правильно! Такой бляди как ты, оно не понадобится! — загоготал он, проводя своим пальцем по моей щёлке. «Ты хорошо меня обслужила позавчера, теперь я хочу тебя подарить своим братьям и друзьям — пускай и они развлекутся!» — закончил он, вставив палец в мою дырочку.

В этот момент вдруг оживился Слава, который стоял рядом и молча наблюдал за происходящим. Он поднял подбородок и хотел что-то сказать Зауру, но тот не дал ему этого сделать.

— А что здесь делает этот пиздолиз? — рука Заура выскочила из-под моей юбки и он направился к Славе. Лицо моего мальчика побелело от ужаса и Славик начал пятиться. Сделав пару шагов он споткнулся пяткой об тротуар и повалился на землю. Со стороны это выглядело очень комичным, как огромный серый волк движется на маленького запуганного зайчонка. Мой мальчик выглядел очень жалко. Я почувствовала приятную истому между ног — мне хотелось принадлежать этому Мужчине.

— Заурушка, милый, — воскликнула я, в момент, когда Заур хотел нанести по Славе удар, — Можно мой мальчик поедет с нами?

— Шлюхе слово никто не давал — осёк мне Заур, — на хуй мне нужен этот убогий пиздюк?

— Он будет подлизывать меня во время нашей поездки — сказала я.

Заур буквально прожигал взглядом Славу. И тот не смел убрать глаза.

— Ты любишь эту шлюху? И тебе, уёбыш, нравится, что эта блядина будет давать любому, на кого я покажу пальцем? Ты не совал в неё уже целый год, верно? — эти слова были адресованы ему.

— Я... я, очень хочу, но... — начал мямлить Слава.

— Что «но», хочешь дам тебе выебать её прямо сейчас?

Я с интересом ждала, что ответит мой мальчик. Это ж надо: мальчику чужой мужчина предлагает трахнуть его собственную девушку. Я знала, что он нестерпимо хотел бы проникнуть в меня, но мне самой очень нравилось, что он этого не может.

— Пп... прямо здесь? — запинаясь он, — Я... я хочу, н... но... но мне запрещено — с горечью резюмировал мой мальчик. Правильно. Мои мужчины хорошо его воспитали. Когда к нам кто-то должен придти, мой Славик уже ждёт гостей в комнате раздевшись и на коленях.

Знает, что стоит ему послушаться и не поздоровится.

Заур с презрением смотрел на Славика. Мой мальчик опустил глаза вниз. Он выглядел действительно очень жалко, но мне почему-то не хотелось броситься к нему и его поддержать.

— Хм, тогда ты просто убогий пиздолиз. Смотри, как должны вести себя настоящие мужики, сопляк — сказал Заур и взяв меня, подвел к капоту своей машины.

Заур повернул меня лицом к Славика, который так и валялся на тротуаре, и сильно надавил мне под лопатками. Я уперлась своими ручками на капот, а Заур задрал мою юбку на талию.

От такого отношения, а также из-за того, что машина, хоть и была припаркована у стены нашего дома, но тем не менее была во дворе, я испытала невероятное возбуждение.

— Чтобы поехать вместе с этой шлюхой, тебе надо показать, на что ты способен! — засмеялся Заур.

Затем он расстегнул ширинку и с силой вогнал свой член в мою дырочку. Я ахнула, а Заур начал стремительно в меня входить.

— Что сучка, нравится? Отвечай! — вскрикнул он, схватив меня за шею.

— Дда, нравится! — простонала я.

— Хочешь, чтобы тебя ебали по 30 кавказцев в день? — не унимался Заур.

— Хочу.

— Не слышу!!! Говори, что «хочу, чтобы меня ебали по 30 кавказцев день»! — сказал Заур и дал мне пощечину.

— Я хочу, чтобы меня ебали по 30 кавказцев день! — сказала я, задыхаясь от собственной похоти. Я была безумно возбуждена, я чувствовала силу Заура, меня сводила с ума его грубость и властность в голосе. Мне хотелось полностью ему отдаваться. А еще мне хотелось, чтобы взял с собой Славика, и я старалась быть покорной, чтобы этот властный и сильный мужчина позволил мне поехать вместе с моим мальчиком. И я действительно хотела этого! Хотела как можно больше мужчин, желательно, чтобы они были такими же сильными, как Заур. Он словно угадал мои желания:

— Может, лучше будет, если тебя будут ебать по 50 человек в день? Я тебе это устрою, русская блядь! — продолжал Заур, наращивая свой темп. Я уже забыла, что мы во дворе нашего дома и нас могут видеть соседи. Было важно только то, что во мне мощный ствол Заура, а передо мной лежащий на асфальте Славик. Все остальное расплылось и растворилось.

Толчки были всё сильнее, а я стонала всё громче. Моя большая грудь тряслась в такт толчкам Заура. В этот момент мой взгляд встретился со взглядом Славы. Он был как в тумане. Прямо на улице его девушку трахают на капоте машины, как последнюю шлюху, а он в полусидячем состоянии наблюдает за этим. Темп Заура увеличился ещё больше, он вскрикнул «Рот открой!» и «Сядь!», я всё поняла, и быстро соскочив с его хуя, грациозно села на корточки перед ним, широко открыв свой ротик.

Заур начал обильно кончать мне в рот и на лицо. Спермы было очень много.

— Ты, уёбыш! Ползи сюда! — скомандовал Заур моей щёточке.

Славик встал и направился к нам.

— Быстрее! — крикнул Заур и ударил ладонью Славу. Славик грохнулся навзничь.

— Ты знаешь, что делать, шлюха! — сказал он мне. Его лицо расплылось в довольной ухмылке.

Я встала и медленно стала наклоняться к лицу Славика, расставив ноги и не сгибая коленочек. Затем я открыла свой ротик и оттуда обильно потекла сперма Заура. Она начала

выливаться на щеки, губы, подбородок моей игрушки. Славику не привыкать.

— Глотай! — приказал Заур.

Славик, понимая, что его может ждать в случае невыполнения приказа начал собирать сперму со своего лица и засовывать пальцы в рот. Скоро он всё проглотил.

— Ну что же, экзамен прошёл, студент! — захохотал Заур, — я даже смотрю, что он пришелся тебе по вкусу!

Заур опустил глаза на то место, где у Славы неожиданно стало топорщиться в штанах, и расхохотался еще больше. В его смехе отчётливо было слышно что-то безумно животное и властное.

— Глянь-те! Нашему пиздолизу понравилось! А теперь запомни эту блядь сейчас. Через две недели ты её не узнаешь! Я развращу её до такой степени, что ей больше никто не понадобится, кроме моих братьев. Её будут ебать все сутки напролёт, она отсосёт тысячи голодных хуёв кавказцев, а ты в этот момент будешь наблюдать за ней и прислуживать мне, понял, недоносок?! — слова Заура звучали настолько убедительно, что Славик стремительно закивал, боясь расправы. А может быть, поспешил согласиться, опасаясь, что Заура услышат наши соседи. Наши голоса наверняка привлекли внимание и кто-то мог наблюдать за происходящим из окон. Впрочем, я обо всем этом тогда не думала, млея от качественного траха и силы своего повелителя.

Я улыбнулась и еще раз облизала свои губки от следов спермы Заура. Мне хотелось полностью отдаваться своему Мужчине и делать, всё, что он мне скажет. Радовалась я и тому, что Зауру по душе пришлось то, что умеет мой Славик: глотать чужую сперму. Заур открыл мне пассажирскую дверь и я, виляя своими бедрами залезла в кресло машины.

— Спасибо, Заурчик! — мне всегда нравились галантные мужчины. Я всё еще была сильно возбуждена, поэтому моё дыхание была частым. От этого моя грудь приподнималась особенно высоко. Соски сильно выпирали из-под кофточка и были видны их края в декольте, но я не стала поправлять. Я слегка двигала своими длинными ногами на каблуках и от этого, моя короткая леопардовая юбочка задралась особенно высоко, открывая взору мою покрасневшую от траха писечку.

Я начала искать в моей сумочке салфеточку, чтобы вытереть с лица некоторые остатки спермы, однако Заур, сев в водительское кресло меня одернул.

— Не вытирайся, шлюшка. Тебе это не к чему, привыкай ходить прямо так со спермой на косметике — сказал он.

Затем он провел рукой от моей гладкой коленочке вверх по бедрам к моей дырочке и со словами «скоро развлечемся по-настоящему, русская шлюха» мы двинулись в путь.

Ехали мы достаточно долго, и за время поездки было много интересных эпизодов.

Во время пути Заур периодически требовал сделать ему минет, что я с большим умением и удовольствием исполняла.

— Иди сюда, шлюшка, — говорил он, грубо хватая меня за затылок — давай, поработай своим блядским ртом!

Я тут же тянулась к водительскому сидению и, расстегивая молнию на брюках, с упоением касалась своими губками здоровенный член.

Мне безумно хотелось доставить максимум удовольствия своему покровителю. Касаясь языком его массивной головки, я медленно охватывала член целиком и начинала поступательные движения.

— Оххх... , хорошо берёшь, сучка — сказал Заур бурно кончив мне прямо в глотку.

— Спасибо — протянула я томным голосом, сглотнув всё до капли и эротично облизав губки язычком. Мне приятно, когда меня хвалят.

— Слушай меня — продолжил Заур, — если мне ещё захочется повторить, я просто говорю «соси» и тогда ты сама расстегиваешь брюки и начинаешь мне отсасывать, поняла? — закончил Заур, легонько ударив меня по щеке.

— Да, конечно.

Мне хотелось всё больше и больше ублажать своего ухажёра.

Так во время очередного отсоса (наверное 6-го или 7-ого, я уже сбилась со счёта), Заур разогнался особенно сильно. Мне было и страшно и дико приятно в этот момент. Я брала всё глубже и глубже, а Заур разгонялся всё быстрее и быстрее. Внизу под рулём всё громче раздавались хлюпающие звуки. Из моего рта просто рекой текли слюни. Стремительно возбуждаясь, я просунула ручку между бёдер и начала теребить свою киску.

В какой-то момент, Заур полностью выжал педаль газа, и зажав мой затылок, стал силой вгонять свой член в глотку.

Мы спускались с горочки на какой-то безумной скорости, но мне было всё равно: в моей жизни сейчас существовал только член Заура, который таранил мою глотку со всей мощью. Так, Заур не заметил, что со свистом пролетел пост ДПС.

Через несколько сотен метров в заднем зеркале автомобиля замаячили мигалки гаишников. Я всё сильнее теребила клитор, а моя голова билась о член Заура.

— Ещё! — издал вопль Заур, и стремительно стал кончать мне в ротик, на губки и куда попало. В этот момент меня накрыл невероятный оргазм, даже не понимаю, чем он был вызван больше: бешеной скоростью, или этим невероятным минетом. Спермы было очень много, а все мои бёдра были мокрыми от выделений.

Мы резко остановились. Машины ДПС перекрыли нам дорогу сзади и спереди, и из одной из них вышел довольно плотный гаишник. Он направился к нам.

— Тихо тут у меня, а то всех порежу — крикнул Заур и улыбаясь начал открывать окно.

— Старший сержант Коломейцев, ваши документы. Почему нарушаем?

— Сержант, не сердись, тут такие дела... — начал объясняться Заур.

— У вас документы не в порядке, машина неправильно оформлена, будем разбир... — не успел закончить сержант, переведя свой взгляд на меня. В этот момент от удовольствия я не понимала, что происходит и где я нахожусь. Моё накрашенное личико было основательно перепачкано, а из рта текли слюни, прямо на мои пышные груди. Единственное, что у меня получилось, это виновато улыбнуться гаишнику.

У сержанта округлились глаза.

— Будем разбираться — продолжил он, вдохнув и проглотив слюну, — так, у гражданки документы имеются?

— Конечно, сержант, всё в лучшем виде. Скажите пожалуйста, мы можем как-нибудь договориться? — подмигнул ему Заур.

— Пройдите к нам в отделение — закончил сержант, забрав документы, и ещё раз бросив взгляд на меня вернулся обратно в машину. Нам пришлось добратся назад к посту ДПС, где сержант со своими помощниками скрылись, зайдя в помещение, с документами Заура.

— Я вижу ты хочешь продолжение? — сказал Заур, глядя на моё расстраханное личико. «Иди, сделай, всё как надо, ублажи всех гаишников, и возвращайся с документами, мне проблемы

не нужны, поняла, шлюшка?».

Я закивала ему в ответ. Мне действительно безумно хотелось продолжения, но как же так? Неужели мне сейчас придется пропустить через себя незнакомого командира ДПС и еще непонятно сколько его сотрудников? Так мне еще не приходилось делать. Но повелительный тон Заура сводил меня с ума.

— погоди — одернул меня Заур, — ты тут мне перепачкала всё сиденье своими блядскими соками! Эй! Где наша щётка? Давай, подлижи мою сучку перед случкой.

Слава, всё это время, молча сидев на заднем сиденье, с негодованием наблюдал, как я всю дорогу ублажала Заура. Теперь он тяжело дышал, не опомнившись пока от быстрой езды. Заур вышел из машины, открыл заднюю дверь, и схватив за горло моего мальчика, силой повалил его затылком на сиденье.

Я, также выйдя из машины, подошла к задней двери и далеко поставив одну ногу в салон, присела своей киской над головой Славика.

Моя игрушка меня не подвела: Славик полностью вылизал мои бёдра и дырочку от моих выделений. Мне было безумно приятно, как мой мальчик орудовал своим язычком в моей возбужденной писечке. Затем, помня, что Заур запретил мне вытираться и умываться, я как могла, ладонями вытерла свои губки и личико, и отправила всё содержимое в рот.

Наконец, я накрутила свои губки красной помадой, которая стерлась в течение пути от нескончаемого минета, и, вилля бедрами, направилась к посту ДПС. Заур, для большей скорости шлепнул меня по попе и я, семеня своими высокими каблуками, вошла в комнату. На меня уставились целых 6 дпсников, включая сержанта. Еще один стоял рядом у входа с автоматом.

Сержант с дпсниками похотливо осматривали меня с ног до головы. Все они могли наблюдать мой потрепанный вид, а также, что на моём накрашенном личике остались свежие следы спермы.

— Что, пришла за документами, красотка?

— Да, я пришла за документами, и хотела бы договориться — сказала я и облизала свой пальчик.

— Давай, не стесняйся детка, тут все свои. Повернись и хорошенько нагнись.

Я подошла вплотную к сержанту, и повернувшись к нему спиной, немного расставила ноги и медленно стала доставать ладонями до своих туфель, не сгибая коленей.

Перед лицом сержанта появилась моя писечка, требующая немедленного проникновения. Он больно схватил меня ладонью за попку и велел лейтенантам отвести меня в другую комнату. В этом помещении меня ожидала небольшая лавка, столик с закуской и пара табуретов.

Видимо, здесь отдыхали гаишники в перерывах на дежурстве.

Я подошла к лавке и залезла на неё, упершись коленями и ладонями. Когда один из дпсников закрыл на ключ дверь, мне стало немного не по себе. Они вытащили свои чёрные дубинки и стали похлопывать ими по моей попке.

— Ну что, сучка, нравится сосать у чёрных? Ты посмотри, как вырядилась! Даже кончу с лица не стёрла. Ну ничего, сейчас мы тебе покажем, блядина, как давать хачам — в лице сержанта загорелся дьявольский блеск.

— Мальчики, ну зачем вам эти дубинки? у вас же есть свои, горячие и крепкие! Я так хочу в себя вашу горячую сперму! — проворковала я.

— Вот это блядина! — изумился сержант. — Давай, братва, распишем ее на компанию!

ДПСники отложили свои дубинки и стали снимать брюки. Через мгновение в мою жаждущую дырочку проник первый член. Я не успела посмотреть, кто это был, потому что спереди зашел сержант Коломейцев и дал мне в ротик со словами «соси, шлюха». Я тут же принялась отсасывать, ведь я не должна была подвести Заура!

Следующие в очереди шлёпали меня по спине и по попке, оттягивали и вертели соски. Было больно, но я терпела. Я на секунду выпустила член сержанта изо рта, чтобы вздохнуть поглубже, но тут же получила пощечину: «Я же ясно сказал: соси!» огрызнулся Коломейцев. — Такая блядь и в жопу должна ебаться! — озарила идея кого-то из постовых. Меня оторвали от члена сержанта, в шесть рук подняли с лавки и опустили уже на лежащего гаишника, который мгновенно заправил свой ствол мне в пещерку. ДПСник был толстым и некрасивым, но это меня не смутило. Я трахаюсь со всеми. Главное, чтобы был член. Славик не считается. Таким образом, моя попочка оказалась на всеобщем обозрении и я знала, что скоро в нее проникнет один из окруживших меня похотливых самцов. Так и случилось.

Сначала я даже не получала удовольствия и старалась только ради того, чтобы вернуть документы моего кавказского властелина, ведь без них мы не поедем дальше и я не смогу ублажать его и его друзей. И гаишников нужно было, что называется, перетерпеть. Ведь я уже привыкла, что секс для меня такой яркий, потому что кто-то обязательно унижает моего мальчика. И мне не хватало Славика в этот момент, без того, чтобы кто-то бил и оскорблял его, без обязательной порции чужой спермы, которую он получал, подлизывая меня, все было уже не так... Сергей избаловал меня! Но по мере того, как мужчины менялись в моих дырочках, по мере того, как растягивалась моя попка, принимая в себя новые члены, я втягивалась и вспоминала удовольствие от старой доброй групповушки, когда тебя просто нанизывают на хуи, один за другим, когда ты просто сосешь и трахаешься, не замечая ничего вокруг... И когда первый из ебарей кончил мне в ротик, я почувствовала, что очень возбуждена!

Гаишники никуда не торопились. Они брали меня не спеша, «вахтовым методом»: пока одни отдыхали, другие вставляли мне. Чувствовалось, что им привычно обращаться со шлюхами. Меня грубо вертели туда и сюда, как мешок, дёргали за ноги и за руки так, что два раза я даже упала, а они просто посмеялись и сержант снова отвесил мне пощечину, «чтобы ровнее на ногах держалась». Моя юбочка смялась и даже немного порвалась (это я заметила уже потом). Об неё они вытирали свои члены после того, как кончали в меня. Спермы было много, видимо, все они были без женщины уже несколько недель...

Не знаю, сколько это продлилось, но когда последний гаишник разрядился мне в попку, я почувствовала облегчение.

— Что ж, шлюха, ты хорошо нас обслужила и документы ты получишь. — сказал сержант, и мое сердце подпрыгнуло от радости. — Считай, что договорились. Но ты любишь брать в рот у чёрных, а это очень плохо. За это мы тебя накажем.

Я испугалась. Мужчины и так меня не жалели: соски ныли от боли, попка горела от постоянных шлепков... Что же они еще будут со мной делать? Страшно захотелось убежать, но дверь была закрыта...

— На колени, сука! — грозным голосом прорычал тот самый толстый и некрасивый мент. Я послушно подчинилась. Сзади подошел один из моих трахальщиков и дал мне затрещину. Я с писком упала на руки, оказавшись снова в той же позе, которую приняла сразу, как только вошла в эту комнатку. Что теперь? Опять трах? Но я их всех выдоила, они явно

заинтересованы чем-то другим. Я боялась пошевелиться настолько, что даже не обернулась. Вдруг я почувствовала, что в мою киску резко вогнали что-то большое и холодное. Я вскрикнула — скорее от неожиданности, чем от боли и ощутила, как по моим ногам потекла выдавленная из влагалища сперма. Во мне была это чертова дубинка!

— Вот так, сука, получай. Будешь знать, как сосать у кавказских чурок.

Ощущения были не из приятных, но во влагалище было много спермы, она была хорошей смазкой для этой в прямом смысле дубины...

Через пару секунд, как я только чуть-чуть привыкла к этому инородному органу во мне, в мой несчастную попку со свистом влетела вторая дубинка — это было невероятно! Менты начали грубо сношать меня двумя дубинами одновременно...

Не знаю, сколько это продолжалось, но в какой-то момент, дубинки извлекли из моих покрасневших дырочек, и, почувствовав свой долг исполненным, мне бросили документы Заура и вытолкали на улицу.

Мое лицо было полностью перепачкано спермой и слюной, волосы были растрепаны и несколько прядей слиплись от спермы.

Леопардовая юбка была немного порвана снизу (дыра тянулась по ткани 10 сантиметров), а груди практически выпали из блузки и болтались взад-вперёд в такт походки. Во время ходьбы из моих растреханных дырочек десятками ручейков лилась сперма гаишников, попеременно с моими выделениями. Но я была безумно счастлива! Ведь в своих ручках я несла драгоценные документы Заура.

Заур, посадив меня в машину, долго и с вождением осматривал мой облик.

Мы остановились через пару километров. Он позволил мне вытереть салфетками лицо и заметил, что юбка была разорвана снизу.

— Я вижу ты хорошо обслужила гаишников! Ничего, привыкай. Это всего лишь легкая разминка перед теми оргиями, которые тебе предстоят, чтобы превратиться в конченную блядь — отметил Заур.

Я повернулась назад и увидела лицо Славика. Его глаза налились слезами и он начал хлюпать.

— Слава, вылижи меня немедленно! Видишь, как я старалась, чтобы у моего Заурушки не было никаких проблем! И перестань реветь, как баба! — Я и сама не ожидала, как это вырвалось у меня. Обычно, я никогда не позволяю себе общаться с моим мальчиком в таком приказном тоне. Но что-то немного переменилось, и мне захотелось самостоятельно поруководить моей игрушкой. Тем более, мой мальчик выглядел таким беспомощным и жалким.

Как только Славик закончил меня чистить, и я немного привела себя в порядок, Заур достал из багажника острый нож и велел мне снять юбку. Он взял её и аккуратно обрезал её по кругу так, чтобы ликвидировать разрыв снизу. Когда я одела её обратно, то увидела в заднее стекло, что её края стали прикрывать мою попку лишь наполовину, а спереди моя пиздёнка и вовсе была закрыта лишь на полсантиметра.

— Ну как, шлюха, тебе понравилось такое укорочение юбки? Теперь ты выглядишь соответствующие своему статусу.

— Спасибо, Заурушка! Теперь я выгляжу гораздо лучше! — похотливо протянула я, садясь обратно в машину.

Слава начал плакать еще сильнее.

— Я больше не могу слышать рёв этого жалкого пиздолиза! Может, заткнуть тебе пасть своим хуём?!! — взревел Заур, выходя из машины.

— Нет, пожалуйста, не надо! — взмолился Слава.

Заур вытащил моего хныкающего мальчика из машины за шкирку, и затолкал его ногами в багажник.

— Так-то оно лучше, пиздюк! — гаркнул Заур размашисто плюнув ему в лицо.

Мы поехали дальше, и я млея от того, как только что унизили Славика, блаженно заснула.

Продолжение следует